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「福岡県 WORK! DIVERSITY事業 シンポジウム」開催のお知らせ

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]さて、当組合では、令和４年度から福岡県、公益財団法人日本財団と協力し、既存の制度では支援できない様々な働きづらさを抱える方への就労支援を行うため、「WORK！DIVERSITY実証化モデル事業」に取り組んできました。
本事業では、ニート、引きこもり、がん患者、難病患者、高齢者、刑余者等の様々な働きづらさを抱える方で、障がい者手帳、福祉サービス受給者証をお持ちでない方を対象に、障害者総合支援法に基づく就労移行支援事業所において、訓練、面談、企業実習、就職活動サポート等の支援を無料で行っています。
同事業は、福岡県、千葉県、岐阜県岐阜市、愛知県豊田市で実施され、福岡県では本年度９月末までに３４名の事業利用者と３名の就職者が出ており、生活リズム改善、多くの方との関わりを持つことによる自己理解、自信・就労意欲の向上などの効果が確認されています。
つきましては、働きづらさを抱える方の新たな選択肢となるよう、また、福岡県の人的財産の確保となるよう皆様と連携をさせて頂きたく、下記のとおり「福岡県 WORK! DIVERSITY事業シンポジウム」を開催することと致しました。
一人でも多くの方が仕事に就くことで、孤独感・孤立感を解消するとともに、自立への第一歩となればと考えておりますので、ご多用のところ誠に恐縮ではございますが、お誘い合わせの上ご参加賜りますようお願い申し上げます。
敬具

記


開催日時：令和５年１０月２６日（木）13：30～16：00（開場13：00）
会　　場：共創館４階ホール（福岡市中央区渡辺通２－１－８２電気ビル共創館）
参 加 費：無料
定　　員：３００名
※ 内容、申込方法等は別添「チラシ」のとおり
